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SİRKÜLER NO: YORDAM–2017/S–32     İST. 09.06.2017 

 

ARAÇ KİRALAMA VE GÜNLÜK KONUT KİRALAMA HİZMETİ 

SUNAN İŞLETMELER TAHSİLAT VE ÖDEMELERİNİ  

BANKA VEYA PTT ARACILIĞI İLE YAPACAKLAR 
 

 

Bilindiği gibi Maliye Bakanlığı; kayıt dışılığı önlemek amacıyla tahsilat ve ödemelerin 

tevsikinin posta, banka ve finans kuruluşları aracılığı ile yapılması zorunluluğuyla ilgili çeşitli 

uygulamalar getirmiştir.  

 

Bu defa ise ;  

 

1- Kira tutarına bakılmaksızın haftalık, günlük veya benzeri şekilde kısa süreli konut 

kiralamalarında kira geliri elde edenlerin de, tahsilatlarını banka veya Posta ve Telgraf 

Teşkilatı Genel Müdürlüğü tarafından düzenlenen belgelerle tevsik etmesi zorunlu hale 

getirilmiştir. (Konutlarda her bir konut için aylık 500 TL ve üzerinde kira geliri elde 

edenlerin, iş yerlerinde ise aylık kira bedelleri tutarına bakılmaksızın kiraya ilişkin tahsilat ve 

ödemelerinin 01.11.2008 tarihinden itibaren banka veya Posta ve Telgraf Teşkilatı Genel 

Müdürlüğü tarafından düzenlenen belgelerle tevsik edilmesi zorunluluğu devam etmektedir.  ) 

 

2- Motorlu araç kiralama işleri ile uğraşanların vermiş oldukları motorlu kara taşıt ve 

aracı kiralama hizmetlerine ilişkin tahsilat ve ödemelerin aracı finansal kurumlar tarafından 

düzenlenecek belgeler ile tevsik edilmesi zorunlu hale getirmiştir. 

 

Yukarıda yer alan mevzuat değişiklikleri 01.07.2017 tarihinden itibaren yürürlüğe girecektir. 

 

     SAYGILARIMIZLA ....... 

 

 

 

 

İlgili Mevzuat 

 

- 09.06.2017 tarihli ve 30091 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 480 Sıra No.lu Vergi 

Usul Kanunu Genel Tebliği  

- 09.06.2017 tarihli ve 30091 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 298 Sıra No.lu Gelir 

Vergisi Kanunu Genel Tebliği  

 

Önceki Uygulamalar İçin Hazırlanan Sirkülerlerimizi 

- 25.12.2015 tarih YORDAM 2015/S-23 nolu sirkülerimiz 

 


